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Змістовний аналіз будь-якої текстової інформації передбачає встановлення семантичних зв’язків між 

окремими її частинами. Це неможливо без здійснення семантичного аналізу мінімальних комунікативних 

одиниць мови – речень, що повинні бути  цілісними і передавати інформацію в усій складності залежностей і 

зв'язків [1]. Глибинній структурі довільного речення природної мови ставиться у відповідність її семантична 

інтерпретація. Тобто семантична компонента повинна містити правила, що перетворюють глибинні структури 

речень, породжені синтаксичною компонентою, у їх семантичне представлення [2].  

Семантичний аналіз – це алгоритм, що дозволяє представити семантичну (змістовну) структуру речення та 
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Рис. 1. Мережі переходів з кінцевим числом станів )(A , )(B  і )(C  

 

9. Після проходження  всіх станів мережі )(C відбувається повернення до початкової мережі )(A  в кінцевий 

стан 
*S .  

10. Таким чином, виклик мереж з кінцевою послідовністю станів із множини заданих привів до утворення 

наступної послідовності кроків:  
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Запропонована мережа переходів з кінцевим числом станів не універсальна. Якщо у реченні природної 

мови змінити порядок слів або збільшити кількість членів речень певного типу, мережа не буде здатна довести 

користувача до кінцевого стану 
*S . Для того, щоб речення було сприйняте, необхідно буде вводити в мережу 

переходів з кінцевим числом станів цикли майже на кожен її термінальний символ. Таким чином мережа буде 

мати нескінчене число станів. Також за допомогою мережі переходів можна прослідкувати лише зв’язки між 

сусідніми словами, а встановити семантичні зв’язки між усіма словами в реченні не вдасться.       

Проте, якщо представити речення природної мови у вигляді логіко-лінгвістичної моделі 

),(&])[]],[[( алгоритмекспертиализапропонувалгоритмуосновіправилнязастосуванпорядоксяЗдійснюєть , 

то мережу переходів можна було б будувати, використовуючи семантичні зв’язки, взяті з моделі (рис.2). 

 
Рис. 2. Мережа переходів з кінцевим числом станів, побудована на основі логіко-лінгвістичної моделі 

 

Таким чином, мережа переходів, побудована на основі логіко-лінгвістичної моделі, більш цілісно 

відображає структуру речення і дає можливість простежити зв’язок між простими реченнями, що входять до 

складу складносурядного.  
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